

### 铁路上海站地区“80天治安大会战”上午打响

# 治安志愿者守护108个固定岗

8:00 上午首发

本报讯(记者 江跃中 通讯员 肖旭峰)一年一度的铁路公路春运即将展开,为给春运战役“保驾护航”,今天,闸北区在铁路上海站及周边地区开展的“80天治安大会战”全面打响,该区在街面治安相对复杂的天目西路、恒丰路沿线等每50米设一个“治安岗”,共设置108个固定岗点,由500多名机关干部、

居委会干部等组成的治安志愿者队伍,每天分3班在“治安岗”附近区域站岗巡逻,维护治安。上午8时,闸北区委书记姚海同、区委副书记陈永弟带领部分机关干部等志愿者,来到天目西路沿线的固定岗点上岗“执行”治安任务。

### 案件总量大幅下降

受区域社会治安复杂、流动人口密集、执法力量不足等客观因素的影响,3年前的铁路上海站地区,一天

发生3至5起抢劫案件,而破坏站区市容市貌的乱扔垃圾、乱贴“牛皮癣”更是随处可见。但如今,铁路上海站南广场已成为上海市文明景观市容示范区,近年来没有发生过影响全市的重大案件。这是闸北区举全区之力,从2005年春运起连续两年开展“80天治安大会战”取得的成果。

调查显示,“80天会战”在进出铁路上海站的旅客中享有很高的知名度,高达96%的旅客对其表示认同,周边地区更是有97%的民众积

极参与和支持“80天会战”。据统计,在2005年、2006年“80天会战”期间,该地区各类刑事案件总量同比下降幅度分别为45%、69%;“两抢”案件同比分别下降61%、67%;盗窃案件同比分别下降39%、44%。会战的威力得到了充分显现,成为上海站及周边地区治安防范长效机制的重要组成部分。

### 杀鸡要舍得用牛刀

经过两年实践,闸北区探索出

了一系列行之有效的治安新思维和新机制。如,群防群治出重拳、杀鸡要舍得用牛刀等思路,“四局联手、五所联动”的力量整合机制,周边工企单位参与的群防群治机制,公安、民政、工商、城管、市容、站管办及相关街道参加的专项整治机制,以及社会治安评估机制、督察机制等,无不在会战结束后的实践中证明了其强大的效用。

如今,上海站地区群众最为头疼的“两抢”案件、诈骗案件,与高峰期相比也下降了近七成。“零点公司”前一阶段对该地区公众安全感、满意率的调查显示:市民对上海站地区治安形势的不断改观反映积极,绝大多数市民群众认为该地区社会治安形势明显改观,市民群众安全感首次接近了全区平均水平。

近日,徐汇区艺术馆门前满地的落叶犹如金黄色的地毯,边上古色古香的木箱上放着各式各样的卡片,卡片上粘着糖果。拿起一看,卡片是画展的请帖。据艺术馆工作人员介绍,这是为了普及艺术,也是为了给2008新年增添情趣。孙中钦 摄影报道



## 公安部禁毒局上午在京透露 今年抓获毒贩6万余名

10:00 上午首发

本报北京今日电(驻京记者王亦君)临近岁末,国家禁毒办副主任、公安部禁毒局副局长刘跃进今天上午在盘点公安机关打击毒品犯罪情况时指出,今年这项工作呈现出破案数和抓捕数明显上升、

海洛因缴获量持续下降、新型毒品缴获量明显增多的特点。

据介绍,今年1月至11月,全国公安机关共破获毒品犯罪案件5万余起,同比上升18%;抓获毒品犯罪嫌疑人6万余名,同比上升17%;缴获海洛因4.2吨,同比下降20.6%;缴获鸦片1.1吨,同比下降32.9%。

### 【今日论语】

## 个税调整「挤牙膏」主因何在?

赵志疆

伴随着第十届全国人大常委会第31次会议的召开,最近备受关注的“提高个税起征点”已趋明朗——昨天,财政部部长谢旭人作有关个税法修正案草案说明时说,将减除费用标准由现行1600元/月提高至2000元/月,工薪阶层纳税人数占全国职工人数的比例,将由50%左右降至30%左右,这将减少财政收入约300亿元。

将减少财政收入300个亿,此语似曾相识——去年1月,北京市地税局局长王纪平表示,个人所得税起征点调至1600元后,每年影响北京的税收将近14个亿,因此北京市考虑逐步对住房公积金、医疗保险金等以前免税的收入进行清理,逐步对其征收个人所得税。个人所得税立法的重要原则之一,就是“公民的基本生活费用不得征税”,而住房公积金等哪一项不是老百姓的“基本生活费用”?

旧话重提,并不是怀疑此次调整标准后,也会出现类似“补救”措施。而是,我认为算这样的“经济账”会让新政受益的群体感到不安,另外,个税调整也不一定非要以减少财政收入作为代价。

新民晚报日前已发表过“改

变个税征管方式比提高起征点更重要”的言论,文中还援引美国的5种申报状态为例。诚然,美国的个税起征点随着个人收入的增高而降低,直到不享受个税扣除额。相比之下,国内这种“一刀切”的个税起征点,只会叫工薪阶层叫苦不迭。

记得谢旭人在国家税务总局局长任上时说过,工薪阶层纳税比例是50%,中国个人所得税中的65%来源于工薪阶层,富人占总人口的20%,但是他们上缴的个人所得税,还不到国家个人所得税的10%。经济学中的“二八定律”尽人皆知,80%的社会财富掌握在20%的富人手中,富人避税办法似乎远比征税法办法多,而穷人不仅收入较低而且根本无处可逃。

单纯提高个税起征点而没有任何配套措施,减轻工薪阶层负担的同时,也会减少财政收入。事实上,国内也有类似于美国之类的不同个税分担,“12万年所得者自行申报”即是一例,但实际上仍是由工薪阶层“唱主角”。我们提高个税起征点过程就像“挤牙膏”,君不见,高收入群体的大面积缺席,才是“减少财政收入”的主因。

# 支疆回沪老人当场流下眼泪

## ——本市社区事务受理中心启动“居民医保”见闻

《上海市城镇居民基本医疗保险试行办法》于12月20日正式发布,覆盖本市230万居民。这几天,到本市各社区事务受理中心咨询、办理的市民络绎不绝。

### 10个工作日就可办好

昨天上午10时,当记者来到杨浦区平凉社区事务受理中心时,大厅里数十张椅子已经坐满了人。到医保窗口和社保卡窗口办事的人最多,医保窗口的排队系统叫到了60多号。

“阿拉儿子15个月大,好办这个医保吗?”一位30多岁的女性在医保窗口问道。在工作人员指点下,她填好了《上海市城镇居民基本医疗保险登记表》,将孩子的出生证明、户口簿复印后一同交上。工作人员看了材料后告诉她,等审核通过后,就会通知她来缴费,她的孩子属于0-6岁的婴幼儿,个人只要缴费

60元,明年孩子的住院和门急诊医疗费就可以报销50%,在社区卫生中心看病还能报销60%。办理周期大概是10个工作日。这位母亲高兴地说:“小孩很容易生病的,原来门诊医药费都没法报销,现在有了这个保险,减轻了我们的负担。”

### 忙得没有时间上厕所

直到中午11时半,前来办事的居民才逐渐减少。医保窗口的工作人员曹雅敏、刘萍松了一口气,一个上午,她俩接待了110多位办事、咨询的人。因为“居民医保办法”涉及对象共有18类人,情况十分复杂。为了把政策给每一位居民解释清楚,她们讲得口干舌燥,忙得连上厕所的时间都没有。

### 办这个保险可放心看病

平凉社区事务受理中心负责人

王莲青告诉记者,“居民医保”政策出台后,为了方便居民办事,上周六中心也照常办公。上周六,医保窗口和社保卡窗口共接待了200多位居民。

上周六,支疆回沪老人徐寿龙和妻子丁宝珍前来办理“居民医保”,他们都已超过了60岁。工作人员告诉他们:参保后每人每年只需缴费360元,住院报销60%,门急诊报销50%。在工作人员的指点下,他们很快填好了登记表。徐寿龙指着脖子上一个鼓鼓的囊肿说:“我们原来门急诊医药费都不能报销的,我也不敢去看病。现在办好这个保险,我可以放心看病了。”工作人员说:“是啊,你们可以像上海的退休职工一样,拉社保卡看病啦!”话音刚落,两位老人激动地流下了眼泪。

本报记者 邵宁

新民网互动平台:请访问 HD.XMNEXT.COM,在页面搜索框输入文章后编号即可参与互动。 (评论):访问记者的博文 (详细):获取更多信息 (评论):发表评论 (投票):参与投票 (提供):提供新闻线索或与本文相关的信息 (征集):征集新闻线索、征文等

# 排毒养颜胶囊

药品竞争越来越激烈。轻质量,必然被淘汰;疗效差,注定要出局。重质量,疗效好,才能更长久。排毒养颜胶囊重质量、疗效好,连续畅销12年。盘龙云海视药品的质量为生命,严把疗效关,绝不让一粒不合格药品出厂,这是排毒养颜胶囊连年畅销的根本所在。

城市人口暴涨,汽车猛增,工厂林立,浓烟滚滚,环境的污染与日俱增;化肥农药的大量使用,食物中的化学沉淀物越来越多,大量化学药品的使用……危害人体健康的大量外来之毒正在不断增加。随着生活水平的提高,人们膏粱厚味,造成人体新陈代谢紊乱,使得新陈代谢过程中的废物堆积,形成大量的内生之毒。

这些外来之毒、内生之毒存留体内可导致各脏腑、组织、细胞的功能障碍,气血失和,阴阳失衡,气机阻滞,引发多种疾病,如:便秘、痤疮、颜面色斑等。针对这种情况,盘龙云海在“排毒解毒、调补养生”理论的指导下开发生产了排毒养颜胶囊。

排毒养颜胶囊针对毒存体内造成的危害,打通人体排毒管道,通过排毒主通道——消化道将体内毒素排出,并通过通补结合,升降得宜等精妙的处方配伍,益气活血,通便排毒,调节机体状态平衡,使脏腑功能活动正常,气血流畅,气机条达,阴阳平衡,从而达到排毒和养颜的目的,并对便秘、痤疮、颜面色斑有直接的治疗作用。

排出毒素 一身轻松

国药准字Z53020685 OTC甲类 滇药广审(文)2007010035号 沪准字0507年3月14日

请仔细阅读使用说明并按说明使用或在药师指导下购买和使用。禁忌症:孕妇忌服 注意事项:详见说明书。

全国免费服务电话 8008898999

主治:  
便秘 痤疮  
颜面色斑

中  
药  
制  
剂

云南盘龙云海药业有限公司